

お詫びと訂正

『咳嗽・喀痰の診療ガイドライン 2019』に下記の修正がございました。

■p.76 表1 「気管支喘息, 咳喘息, アトピー咳嗽の病態的診断」の「咳喘息」項目「生理学的所見」欄

【誤】 気道過敵性亢進

↓

【正】 気道過敏性亢進

■p.34 図1 「百日咳臨床診断例での確定フローチャート」の「血清診断百日咳菌-IgM/IgA, 抗体および PT-TgG 抗体価」箇所

【誤】 PT-TgG 抗体価

↓

【正】 PT-IgG 抗体価

会員ならびに関係者の皆様にご迷惑をお掛けいたしましたことを深くお詫び申し上げますとともに、謹んで訂正申し上げます。

一般社団法人 日本呼吸器学会
咳嗽・喀痰の診療ガイドライン 2019 作成委員会